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OQJ12dR+A2S3HI(0IE3Y)
450,000 *32% *9(0% 12,960
ozgt(01E2dl)
8,000&x32H 7 x 122 21,504
202 04| 23,040 33,600 10,560
01 2LHA b 23,040 33,600 10,560
O=Uoibl(O1=3Hl)
20,0002 x32E+32 * 122 23,040
203 HR=H] 4,800 4,200 600
M EA2ER=A 4,800 4,200 600
OJZEH(302!0l5t) 400,000&! 123 4,800




H & 0l & AHS B Ml A

M2
2SSy IEE ANE NEHFEAAY A=
T HESAIXIOE EAL ALY (SH9 H2)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
=iy 3,282,736 4,069,063 AT786,327
= 1,277,904
== 19,879
Al 1,984,953
aol IEE ALIE XNBFEANAH 2= 3,247,822 4,022,307 ATT74,485
= 1,277,904
< 19,879
Al 1,950,039
&t HESAIXIDL AL &HE 395,376 402,335 26,959
= 143,100
Al 252,276
HESAIXOL 22 =& 235,274 241,029 ADb,755
201 Ler=23 | 234,374 240,029 Ab,655
01 At2teltl 234,374 240,029 A\5,655
ONESAIXI BE =58 224,574
O&HE XDt 143,966,000& 143,966
O2AN=E 10,305,000 10,305
Ool2/a s 8,473,000& 8,473
O&Xols= 61,830,000& 61,830
OFSLIIEABAI?IE 2AMF M
10,0002 %502+75] 3,500
ORSMIIATAIHE BH 42
100,000&*9& +73] 6,300
203 HR=H] 900 1,000 A100
03 A=A PR 900 1,000 A100
O&EX 2| gF=a 1,000, 000& *90% 900
ESARDL B F=8(=Y) 143,100 143,300 A200
= 143,100
101 @124H| 63,184 62,974 210
= 63,184
04 JIZtN2Z2XNS 2= 63,184 62,974 210
OMNLEZAIXIIL ZARIS(Z2HI) 56,794
@)ulal:] 78,8803 x4 H 180! 56,7%4
= 56,7%
OCAUES JI2RE=2 6,390
Oo=gg= 56,793,600 *4. 5% 2,556
= 2,5%
OH3=EE 56,793,600 +3.545% 2,014
= 2,014
OFIIRULEE 2,013,333 %12.81% 258
= 258
OunE=2d 56,793,600& *1.75% 9%4
= 9%4




SN XX
M ANYUSHL XEE ANE NEE2ALE 25
CHol: DS HEZAIKIDE AL AE (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O4tiEe 56,793,600 * 1% 568
= 568
201 2= 75,916 76,326 A410
= 75,916
01 AtR2t2|HI 75,916 76,326 A410
OMNEZAIXIt BES==8 75,916
(OF=F=tnial= 73,116,000 73,116
= 73,116
OS20H4ld] 2,800,000& 2,800
= 2,800
202 0o4dl 4,000 4,000 0
= 4,000
01 2LHoIHI 4,000 4,000 0
QIHESAIXIIL HEFE Kb
4,000,000& 4,000
= 4,000
HESAIROL QB! QIS SHAIAE Xt= HOI0IE 17,002 18,006 A1,004
201 er23 | 17,002 18,006 A1,004
2 352484l 17,002 18,006 1,004
ORIAEHAIAH Xt= HOO0IE 17,002
OXJt & SE4Xtz HU0IE
11,145,000& 11,145
Ox8= & HUOIE(ZEXILEXOIS
2) 5,193,000& 5,193
O (HEX C2, 08 ) HUI0IE
664,000 664
HeRes 2o, = 385,897 405,462 19,565
HeREs g2 385,897 405,462 19,565
101 @124H| 18,457 18,022 435
04 JIZtNZ22 NS+ 18,457 18,022 435
OHeFEs 2x0FY 16,608
OelfY 78,8803 x1H 262 +8E 16,408
OEE=It| 200,0002x1H =13 200
O4i2E JI2RY= 1,849
o=z 16,408,0002 *4. 5% 739
(@Falz gt 16,408,000 *3.545% 582
ORLES 582,000 %12.81% 75
OnE:s 16,408,0002 *1.75% 288
O4tEe 16,408,000 * 1% 165
201 er=23y| 367,440 387,440 220,000
01 AtR2t2|HI 367,440 387,440 /20,000
ONeRgs =8 357,440
ON&HI8 B5+=2 225,000,000 225,000




A ANEEE0
M ARIZNO UEE ANE NHYBAAY 75
Bel: HERgs 2, A= (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OBRNENF 2B448
82,440,000& 82,440
OBESAEXI ZHEI ==
50,000,000& 50,000
ONgREs DIILER a==
10,000,000 10,000
SUHEE 25 E 28 620,053 1,036,891 416,838
SHEE 25 ¢ 1kF 1,200 213,300 A212,100
201 Ler23| 1,200 9,300 28,100
01 At2teltl 1,200 9,300 /8,100
OFFAl SUHEEN2EE 22
100,0003 8 *13] 800
OFFAl XNE2d 24
100,0003 4 & x13] 400
SUIE AEEH & AIAE RES 452,653 434,335 18,318
101 @124H| 28,045 27,385 660
M ORIMZZ2NSE S 28,045 27,385 660
O=IDIEH(H2AE S) EXXZA 28Y
84,0203 x2ZH*150 25,206
OC4lEE JI2RE23 2,839
O=gds 25,206,000 *4. 5% 1,135
(@Fak-t= 25,206,000 *3.545% 8%4
OFIIRYEE 893,560 12.81% 115
OunE=LH 25,206,000& *1.75% 442
O4tH=EE 25,206,000 * 1% 253
201 et 3| 424,608 406,950 17,658
01 At2t2l] 10,916 3,734 7,182
OZ22H 2l & UNES
1,716,000& 1,716
OxXEH =2 5,200,000& 5,200
OZEEHE JI=8IIRE ¢
250,000 x8H *23] 4,000
02 s3=gHl 413,692 403,216 10,476
ORSUSESRAIAE KA E=H 37,644
OHMW 1,440,000& «12& 17,280
oaEs/MW 1,697,000& «12& 20,364
OWIS AIAE SXI248I 24,228
OHM 721,000& * 122 8,652
oatEs/M 1,298,000& «12& 15,576
O¥2Se TAFEAAE FXIZ4H| 11,640
osas/Mm 970,000 x 122 11,640
OEEAMAIAE RXI2=HI 10,020
OHM 685,000& * 122 8,220
23SM 150,000& «12& 1,800




A ANEEE0
M ANYUSHL XEE ANE NEE2ALE 25
el UL 2= A 8 EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OZ2LEE SEAAY A E=H] 312,334
OS& S 18,181,000& x 122 218,172
OH/M 2,207,500 128 26,490
Oat& s/ 4,456,000~ 128 53,472
ORBIY HEXGAAL LI sl
14,200,000 *12= 14,200
OLIXE EZ 33 FAE=H| 17,364
OH/M 500,000 38 1,500
==l 5,288,000 x3& 15,864
Ot €& PC 2AUHIAY 2=
38,5002« 12 462
CEEE SH8E B 25 58,900 149,256 /90,35
201 fer23| 8,900 24,256 15,35
01 AtR2t2|HI 5,500 23,240 A17,740
OLEMEZU=YI 2,500,000& %1 2,500
OSE AZE Pe(HERI S)
3,000,000 *1H 3,000
2 35244l 3,400 1,016 2,384
OEEE HY=E 500,000 ~2CH 1,000
OEEHHl |RAExHI(E2201, =EEIt0let
15, HEPCIB) 200,000 x 122 2,400
207 ARl 50,000 100,000 /50,000
02 HAHHEHHI 50,000 100,000 /50,000
OCEs 288 2AFL B 25 2
50,000,000 50,000
SUHEE AEEH 2 AIAE 2= 107,300 240,000 A132,700
201 er23| 20,900 0 20,900
01 At2tltl 20,900 0 20,900
OSUHBAIAE =SZH| WHI(SW)
20,900,000& 20,900
405 KHoHFSHI 86,400 240,000 /153,600
01 ML ESFSHI 86,400 240,000 153,600
OZEZAIAE S EH wH(MH)
86,400,000 86,400
JZ2s2Ee 2el 200,000 500,000 A300,000
AR BA(FHAEXE) 200,000 400,000 £200,000
403 TR M SAH=01H 200,000 400,000 A.200,000
02 SISt =S A AEHI 200,000 400,000 200,000
©1/1,000 =XIX&Ec NH2YS
200,000,000& 200,000
K&2el & A 1,353,630 1,380,862 N2T7,232
= 1,134,804
= 7,000
Al 211,826




2A:

E M

IIX*X*F.’_EP
ANBISH &S AOE NEEEAAY 2=

=aak |x41+ | %XXHioM EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
KIETHEAL AbES 1,132,514 1,366,942 234,428
2 1,125,514
= 7,000
201 Yer2 % 85,314 110,721 25,407
= 78,314
= 7,000
01 Al22t2iH 85,314 110,721 25,407
OXIHTHEZAAIS 2] (2])
53,594,000 53,5%
=2 53,5%
OXIETHZAIAIY JIEE 2=HI(=24I)
24,720,000 24,720
= 24,720
OXIETHEAAIY 2HHI(ZHI)
7,000,000 7,000
= 7,000
308 XtXIEHH SOl 1,047,200 1,252,221 205,021
= 1,047,200
13 I SUINEHE & = 2| EFA L] 1,047,200 1,252,221 205,021
OXIFTHZAIAIY Z2HI(2H])
1,047,200,00024 1,047,200
2 1,047,200
XN PR =7 9,290 11,720 22,430
2 9,290
101 I2AH 7,780 9,890 22,110
= 7,780
M IRIM22XER 7,780 9,890 22,110
OX=22|HR _‘?'_}__'—'—%M%‘,ZZOE')(EHI) 7,780
OIIE T 7.,002,0002 7,002
= 7,002
O4tHEs J|12ee3 778,000 778
2 778
202 01| 1,510 1,830 A320
2 1,510
01 =LHOILI 1,510 1,830 A320
OXH22IHL 0ibI(=H])
1,510,000 1,510
2 1,510
K=o 58 22 211,826 2,200 209,626
201 LB | 5,82 2,200 3,626
PN ] 5,826 2,200 3,626
OXIMMZEAIRIRE| BIQNR RIZ
10,0002 *50 2+ 18] 500




A NEEED
M ANYUSHO XEE ALE NEHFBAAH 25

iy ARSI £ %XXHiM (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OXNEMZASLE 218 &M 4o
100,000& 7 & *13] 700
CEI=E -] 2,626, 0002 2,626
OXZZH JETIIAIY 22
250,000 x8H *13] 2,000
207 ARl 206,000 0 206,000
02 MAHHZHI 206,000 0 206,000
OXH=HZ T BFE 22
206,000,000& 206,000
el 2 He 2 =4 292,866 296,757 A3,891
S 12,879
Al 279,987
CEHFA 2 2 B8 229,182 201,672 27,510
101 21AH| 19,645 19,210 435
04 JIZtN2Z2 XS 2 19,645 19,210 435
O8N JIZXZAL & FAZEAE X
TAF QIR Y 17,677
ooy 84,0203 x12H+26 2«82 17,477
Og &SIl 200,000 x12H 13 200
OCAlHEE JI2RE=2 1,968
Oo=gig=z 17,476,160 *4. 5% 787
(@Faki-—t= 17,476, 1602 *3.545% 620
OFIIRYEE 619,520 %12.81% 80
OunE=2d 17,476,1602 *1.75% 306
OutHEE 17,476, 1602 1.00% 175
201 2= 22,060 29,840 AT,780
01 AtR2t2lt] 21,100 29,100 28,000
OERSE 0K 17,500
Ozd=tist 7,00024 %2, 50004 17,500
O2HF4 SE=ZF HMH
5,0002 *4007K 2,000
OF2dERTE B4+
100,000 8 »23] 1,600
2 352484l 960 740 220
ozt 960
OADIE KAIS S¢QB(FATBAIE 2H
EALE) 20,0003 401+ 122 960
403 AXIEHHSAH=201H 182,677 152,622 30,055
02 S7I2S0 U H=E 2 EAIEI 182,677 162,622 30,055
OF=ATEHCIAALY AN 2= & =X
2t 88,677
OXNItH #=(2Zet &2, TIolE S&/d
&) 39,004,000 39,004
OKAIS 2HXIA(GIS W, KAIS2SXIR)
19,673,000 19,673




A ANEEE0
M ANYUSHL XEE ANE NEE2ALE 25
SR #ED 2| B 2 T4 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OUMFA 75 U ZAFDI2E SAZ
el(FAMADES S) 124,000,000 124,000
405 KHoHFSHI 4,800 4,800
01 ML ESFSHI 4,800 4,800
OADIE KAIS EIZZPC 0}
1,200,000 *4CH 4,800
C2Y & ASHS 28 47,284 78,400 A31,116
< 7,959
Al 39,325
401 Al HIZL 01| 47,284 78,400 A31,116
= 7,959
Al 39,325
01 Al&H| 47,284 78,400 A31,116
O=ATEAE &X 10,754
O=zge £X 200,000 5004 A 10,000
O=2d Azt &X
13,0002 584 A 754
OL®: FAZEBAE WH &X 36,530
Okzde Wi 200,000 5074 A 10,000
Odsgae Wi
10,0003 %2,653H 4 26,530
== 7,959
Al 18,571
AEE AXNZE NSSE ?let E2HFA 28 16,400 16,685 1285
= 4,920
Al 11,480
401 AlEHIZ 201 16,400 16,685 A285
= 4,920
Al 11,480
01 A28l 16,400 16,685 A285
O=ItNEgs i FXl2cl 16,400
O=JH8gs# &X
840,000 *150H A 12,600
< 3,780
Al 8,820
O=ItX st LA
95,0003 #4004 A 3,800
= 1,140
Al 2,660
HY2HHH(XEFEED) 34,914 46,756 A11,842
Jl=3H| 34,914 46,756 A11,842
JI=23H] 34,914 46,756 A11,842
201 Ler23| 19,074 21,5% N2,482
01 At2teltl 19,074 21,55 N2,482




M IEYED
M HYL2IZH(XEFE
&elr D=3l EER=E)
2 - IE!
SN - BB SRI(BIH) - NISAY - BES O]t e HlRE2
OJ|=2gR=8 2=2H|(01F2])
450,002 * 172 7,650
o2HI(OI=ZHI)
8,000 *17F+7L+12& 11,424
202 04d| 12,240 20,400 8,160
01 =LHo1H| 12,240 20,400 18,160
ORUHOIHIOIZ=ZHI)
20,0003 *17H+3L*12& 12,240
203 PYRF=&Y| 3,600 3,600
M RA2IHRFALI 3,600 3,600
oH(20010| ot 300,000 123 3,600




